
Estado de Mato Grosso

ATA 033/2003

Ata da Sessâo Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazará-
MT, da terceira Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 12
(doze) de Dezembro de dois mil e três, com início às 20:00(vinte) horas, tendo
por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs.
Jonas Martiniano Filho - Presidente, Joâo Braz da Silva - Vice-Presidente e
demais Vereadores, SÍlvio José Alves Maracaipe - 1o Secretário, Corival
Faustino de Mello, Zezito Moreira Neres, Geroni Bueno Camargo e estando
ausente os Vereadores Adolfo Martins dos Santos - 2o Secretário, Elcio Divino
Feneira Costa e Reginaldo Martins Del Colle. Em seguida Sr. Presidente abriu
a Sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público presêntê
e como havia núrnero legal de Vereadores deu-se início a Sessão, colocando
em apreciaçáo a seguinte ata: Ata 032/03_da Sessâo Extraordinária realizada
dia 11 de Dezembro de dois mil e três. Posta a ata em discussão e sem
manifestações foi votada e aprovada unanimemente. Ato contínuo p€lssou-sê
para a leitura das contas da Prefeitura Municipal de Nova Nazaré rêferente ao
exercício de 2002. Logo em seguida Sr. Presidente ressaltou que não havia
Quorum na casa o suÍiciente para votar o Projeto de Lei que é de 2/3 e não
comparecerâo os Vereadores AdolÍo Martins dos Santos - 2o Secretário, Elcio
Divino Feneira Costa e Reginaldo Martins Del Colle. E dando continuidade
nada mais havendo a tratar e por falta de Qusrum para votação da conta do
Prefeito Sr. Presidente agradeceu ao público presente e inÍormou a todos os
Vereadores (as) que a próxima sessão Ordinária será no dia 15 dê Dezembro
de 2003, com início ás 20 horas, no P. A. Maragato. Em seguida deu-se por
encenada a Sessão em que foi lavrada a presente ata, que após lida e
aprovada, será assinada todos os V ores presêntes.
SÍlvio José Alves Marecai
Jonas Martiniano Filh
João Braz da Silva
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Adolfo Martins dos Santos

Elcio Divino Feneira

Reginaldo Martins Del Colle


